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V Královéhradeckém kraji proběhne v týdnu od 7. 11. do 11. 11. 2022 už 

16. ročník akce Týden vzdělávání dospělých. Pod záštitou Královéhradeckého 

kraje jej každoročně pořádá Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Hradci Králové 

společně s Kontaktními pracovišti ÚP ČR v Jičíně, Náchodě, Rychnově nad 

Kněžnou a Trutnově. Pro návštěvníky je připravena bohatá nabídka 

přednášek, seminářů, workshopů, tvůrčích dílen a ukázkových hodin 

zaměřených jak na profesní vzdělávání, tak i na volnočasové aktivity. 

Novinkou letošního roku jsou akce pro odbornou veřejnost.  

 

          Tradiční podzimní akce, kterou organizuje ÚP ČR v Hradci Králové ve 

spolupráci s tamním krajským úřadem a Asociací vzdělávání dospělých, je určena 

nejen uchazečům o zaměstnání, ale i všem ostatním, kteří si chtějí rozšířit své 

vědomosti a naučit se něco nového. A nejen to. Aktivity se kromě vzdělávání 

zaměřují také na tvořivost, zajímavé prožitky, sdílení zkušeností a praktické ukázky. 

I to jsou způsoby, kde se může člověk vzdělávat a poznávat sám sebe.  

Také letos si lidé budou moci užít Týden vzdělávání dospělých z pohodlí 

domova, protože nabídne řadu témat prostřednictvím online přednášek 

a webinářů na www.tydenvzdelavanidospelychkhk.cz.  

Proběhnou též vzdělávací akce v prezenční formě ať už v prostorách 

pracovišť ÚP ČR, tak přímo u vzdělavatelů, ve středních školách, firmách, v 

neziskových organizacích apod. 

Týden vzdělávání dospělých oficiálně odstartuje v pondělí 7. 11. 2022 

Zahajovací konference, na níž zazní mimo jiné příspěvek zástupců MPSV na téma 

„Budoucnost práce je teď“ zaměřený na globální trendy na trhu práce, průmysl 4.0 

a s tím související digitalizaci, robotizaci a automatizaci práce. Právě tyto změny je 

třeba zohledňovat v rámci dalšího vzdělávání pracujících. Zástupci ÚP ČR se zase 

budou věnovat tématu financování v oblasti vzdělávání.                      

Program a bližší informace k jednotlivým akcím jsou k dispozici na webových 

stránkách www.tydenvzdelavanidospelychkhk.cz a www.kr-kralovehradecky.cz. 
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